



DEVLIGHT

Товариство з обмеженою
відповідальністю «Девлайт»
76019 м. Івано-Франківськ,
вул. Крайківського, буд. 1Б,
приміщення 304

м. Івано-Франківськ

«02» листопада 2021 року

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Інформаційний інжиніринг та соціальні комунікації»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»

Освітньо-професійна програма «Інформаційний інжиніринг та соціальні комунікації» за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти з багатогранним потенціалом, здатних конкурувати на професійному ринку праці. Освітньо-професійна програма складається з освітніх компонентів, які вдало розподілені за циклами підготовки: обов'язкова та вибіркова частини. Навчальний план передбачає вивчення дисциплін, що сприяють фаховій підготовці магістрів та формують ґрунтовні знання та навички у сфері інформаційного менеджменту, інформаційного інжинірингу й соціальних комунікацій. Зміст навчальних курсів відповідає компетентнісній моделі підготовки інформаційного фахівця.

Заслуговує на позитивну оцінку збалансованість структури навчальних дисциплін. Перелік навчальних компонентів освітньо-професійної програми логічний та послідовний. Кадрове забезпечення кафедри документознавства та інформаційної діяльності відповідає профілю дисциплін, що викладаються на

освітньо-професійній програмі. Програма забезпечена необхідними навчально-методичними матеріалами.

Рекомендуємо і надалі налагоджувати співпрацю між стейкхолдерами і студентами у формі стажувань, реалізації спільних проєктів, проведення хакатонів тощо.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма «Інформаційний інжиніринг та соціальні комунікації» підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» є актуальною, відповідає стандарту вищої освіти та надає можливість здійснювати якісну підготовку магістрів, які відповідають потребам та запитам сучасного ринку праці.

Підтримуємо освітньо-професійну програму «Інформаційний інжиніринг та соціальні комунікації» в ІФНТУНГ та рекомендуємо її для підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти на кафедрі документознавства та інформаційної діяльності.

Директор



Ігор ПОЛИЧ